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Tipsbladet er ikke et nytt navn i norsk sport og 
spill. Vi har vært her siden 1947 - faktisk fra før 
Norsk Tipping åpnet dørene. I snart åtte tiår har 
Tips, Tipsavisen, Tips FotballExtra og Tipsbladet 
fulgt fotballen, tippekupongen, oddsen og de store 
sportsøyeblikkene tett.

Kjært barn har hatt mange navn, men ideen har 
hele tiden vært den samme: å gi sports- og spil-
linteresserte nordmenn bedre oversikt, bedre bak-
grunn og bedre vurderinger før kampene spilles.

Da TIPS ble etablert høsten 1947, var tipping og 
spill fortsatt ukjente begreper for de fleste. Avisens 
oppgave ble å forklare, veilede og bygge kunnskap. 
Leserne skulle forstå sporten, systemene, kam-
pene og vurderingene bak kupongen. Den rollen 
har fulgt oss siden. Fra de første årene med Folke 
Bålstad i redaktørstolen, via tiår med tippekupong, 
fotballstoff og spillanalyser, til dagens digitale 
Tipsbladet.no.

Mye har forandret seg siden 1947. Fotballen er 
blitt større, oddstilbudet bredere, statistikken mer 
avansert og nyhetsbildet raskere. Men behovet er 
det samme. Leserne trenger noen som følger med, 
sorterer informasjonen og gjør en redaksjonell 
vurdering før kampstart.

Det er det Tipsbladet skal være.

Fra papiravis til digital fotballbase
Foran 2025/26-sesongen flyttet vi all hoved-

satsing til nett. Det betyr ikke at Tipsbladet ble 
mindre. Tvert imot. På Tipsbladet.no samler vi nå 
mer innhold enn det noen gang var plass til i den 
gamle papiravisen.

Her finner du kampanalyser, spilltips, tippingstoff, 
livescore, tabeller, statistikk, høydepunkter, video-
klipp, ligasider og spesialutgaver. Vi følger Premier 
League, Championship, League One, League Two, 
norsk fotball, internasjonal fotball, mesterskap og 
oddsen rundt kampene.

For leseren betyr det én ting: Mer fotball. Mer 
bakgrunn. Mer nytte før kamp.

Dette får du i denne spesialen
Denne avisen er laget som en liten smakebit av 
Tipsbladet. Her får du ikke hele produktet, men du 
får et bilde av hva vi jobber med, hvordan vi tenker, 
og hvorfor så mange fortsatt bruker Tipsbladet 
som fast følge til fotballen.

Vi starter med VM 2026 og ser på hva som venter 
når mesterskapet går inn i den avgjørende fasen. 
Vi viser hvordan du kan følge resten av VM hos 
Tipsbladet, med kampanalyser, odds, livescore, 
tabeller og sluttspillstoff samlet på ett sted.

Deretter får du vår Bookmakertest 2026. Det 
norske spillmarkedet er uoversiktlig, og mange 
lurer på hvilke aktører som faktisk er best på odds, 
fotball, mobil, live, betaling og brukeropplevelse. 
Derfor tester vi bookmakerne på det som betyr 

noe for norske spillere.

Vi ser også frem mot Premier League-sesongen 
2026/27, går inn i Championship, League One og 
League Two, og viser hvorfor EFL-fotballen ofte er 
viktigere for oddskupongen enn mange tror. Norsk 
fotball får også sin naturlige plass, fra Eliteserien 
til OBOS, Toppserien og bredden Tipsbladet dekker 
gjennom sesongen.

Til slutt får du en kort oddsskole. Der handler det 
om prisforskjeller, markeder, kampanalyse og van-
lige feil. Ikke fordi oddsspill kan gjøres enkelt, men 
fordi gode vaner gir bedre vurderinger over tid.
Tipsbladet siden 1947

Tipsbladet har hatt en spesiell plass i norsk sports- 
og spillhistorie. Eierskap, format, navn og publise-
ringsform har endret seg, men fagmiljøet og ideen 
har bestått. Det sier mye at publikasjonen gjennom 
alle disse årene bare har hatt en liten håndfull 
redaktører. Kontinuitet, fagkunnskap og lojalitet 
til stoffet har alltid vært en del av Tipsbladet.

I dag er målet det samme som det var i starten: å 
hjelpe leserne til å forstå sporten og spillene bedre.

Velkommen til Tipsbladet.

REDAKSJONEN
@Tipsbladet  

Velkommen til en liten smakebit av 
Tipsbladet
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De aller største stjernene er i ferd med å 
innfri forventningene

Forventningene er alltid store før de skal ut på 
den største scenen, men det er slett ikke alltid at 
spådommene slår til. Én ting virker uansett klart: 
De største stjernene har så langt levert varene. 
Ingen regel uten unntak, og så langt er Cristiano 
Ronaldo den som har skuffet. Med stjerner som 
har innfridd mener vi denne gang firkløveret Lionel 
Messi, Erling Braut Haaland, Kylian Mbappé og 
Vinícius Jr. 

Rekorder i fleng
Mest overraskende er det kanskje at Messi fortsatt 
går på vannet. Den argentinske trollmannen har 
tross alt rukket å bli 39 år, og han har de siste tre 
årene hatt tilhold i en amerikansk liga som tross 
alt ikke holder det høyeste nivået. Vel fremme i 
VM fremstår han uansett fortsatt som noe nær 
ustoppelig. Etter gruppespillet troner han i tet på 
toppscorerlista, selv om han i siste gruppespill-
kamp ble sittende på benken frem til halvtimen 
gjensto å spille. En halvtime var uansett nok. Etter 
bare 20 minutter på banen, skrudde det argentin-
ske geniet ballen i mål direkte fra frispark. Seks 
mål fra tre VM-kamper, 19 VM-scoringer totalt og 
verdens beste fotballspiller har da notert seg for 

scoring i syv strake VM-kamper. 

Arvtakere i kø
Ingen over, ingen ved siden av Messi. Verken i inn-
ledningen av sommerens VM, eller totalt gjennom 
historien. Og flere scoringer før VM er over vil det 
med sikkerhet bli. Argentina tok seg lekende lett 
gjennom gruppespillet, og i første utslagsrunde 
venter altså Kapp Verde. Vi ønsker dem lykke til 
med å holde 39-åringen i sjakk. 

Messi er fortsatt den største, mens Cristiano 
Ronaldo (41) omsider virker å ha blitt innhentet 
av alderen. Arvtakerne står uansett klare for dem 
begge. 

Erling Braut Haaland, Kylian Mbappé og Vinícius 
Jr. har alle veldig langt å gå før de kan måle seg 
med de nevnte, men dette er uansett spillerne 
som akkurat nå står fremst i køen, i alle fall hva 
gjelder scoringer, egenart og publisitet. Og de har 
også alle levert varene hittil i VM. 

Alt for Norge
At vår egen Haaland er helt der oppe og snuser på 
tronen er selvfølgelig den største overraskelsen. 
Jærbuen spiller for et av verdens beste klubblag, 
men for det norske landslaget må han dra mye 

av lasset alene. Stemningen rundt Solbakkens 
lag har knapt vært bedre, men historisk sett er 
vi selvfølgelig ikke i nærheten av landslagene 
de øvrige nevnte toppscorerne representerer. 
Haaland ble stående med fire scoringer fra gruppe-
spillet, etter at Solbakken snøt verden for duellen 
Mbappé – Haaland i siste gruppespillkamp. Å hvile 
de beste var ganske sikkert den beste avgjørelsen 
man kunne ta hva gjelder Norges muligheter til 
å gå langt, men samtidig svekket det betydelig 
Haalands muligheter til å ende opp som mester-
skapets toppscorer. Alt for Norge. 

Hvem ender opp med støvelen?
Haalands benketilværelse mot Frankrike gjør 
at han ikke er den største favoritten til å vinne 
gullstøvelen. I stedet er det Messi, Mbappé, 
Vinicius og Dembélé – etter at han ble gitt fritt 
leide mot Norge – som er de største favorittene. 
Forhåndsfavoritt Harry Kane er også fortsatt med 
i bildet etter sine tre scoringer, men England har 
heller ikke denne gang innfridd forventningene. 
Er de gamle fortsatt eldst, blir det Messi som tar 
med seg gullstøvelen hjem etter sitt siste VM.

KIM MARKI
 Redaktør  

Stjernene skinner

Vinicius Junior er av stjernene som frem til nå har levert som bestilt Vinicius Junior er av stjernene som frem til nå har levert som bestilt 
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Elleveren, overraskelsene, skuffelsene og 
våre tanker om gruppespillet

Gruppespillet er ferdig, og VM har allerede gitt 
oss nok av historier. Favoritter har svart på tiltale, 
store navn har levert, nye profiler har meldt seg 
på - og noen lag reiste hjem tidligere enn de hadde 
sett for seg.

Før sluttspillet tar all oppmerksomhet, kårer vi det 
beste og mest interessante fra de første ukene 
av mesterskapet.

Gruppespillets ellever

Keeper:
Mostafa Shobeir, Egypt

Forsvar:
Aymeric Laporte, Spania
Jan Paul van Hecke, Nederland
Rúben Dias, Portugal

Midtbane/angrep:
Vinícius Júnior, Brasil
Lionel Messi, Argentina
Nathan Saliba, Canada
Leandro Trossard, Belgia
Ousmane Dembélé, Frankrike

Spisser:
Erling Haaland, Norge
Kylian Mbappé, Frankrike

Dette er en offensiv ellever, men det passer 
også gruppespillet. Flere av de største profilene 
har levert som forventet, samtidig som enkelte 
mindre opplagte navn har spilt seg tydelig inn i 
mesterskapet.

Mostafa Shobeir får keeperplassen etter et 
gruppespill der Egypt trengte trygghet bakerst. 
Foran ham har vi valgt tre stoppere med ulike 
kvaliteter: Laportes ro og pasningskvalitet, Van 
Heckes duellstyrke og gjennombrudd, og Rúben 

Dias’ kontroll og lederskap.

Fremover er det naturlig nok trangt om plassene. 
Vinícius Júnior har vært en konstant trussel for 
Brasil, Messi har fortsatt evnen til å avgjøre kam-
per med ett øyeblikk, og Nathan Saliba har vært en 
av gruppespillets mest positive historier. Trossard 
spilte seg kraftig inn med Belgia da presset var 
størst, mens Dembélé har gitt Frankrike fart, 
bredde og ubalanse.

På topp var det vanskelig å se forbi Haaland og 
Mbappé. To helt ulike spisstyper, men begge med 
den samme brutale egenskapen: De kan avgjøre 
kamper uten at laget nødvendigvis dominerer.

Mest imponerende lag: Argentina
Argentina har sett ut som et lag som vet hva et 
VM krever. Tre seirer av tre i gruppespillet, kontroll 
i nøkkelfasene og fortsatt Messi som avgjørende 
faktor. Det er ikke sikkert gruppespillet forteller 
hvem som vinner VM, men Argentina har gitt et 
tydelig signal.

Det handler heller ikke bare om enkeltspillere. 
Argentina har hatt struktur, erfaring og nok kvalitet 
til å håndtere ulike kampbilder. I et mesterskap der 
mange favoritter har variert, har de fremstått som 
et av lagene med tydeligst retning.

Gruppespillets prestasjon: Belgia våknet
Belgia hadde press på seg før siste gruppespill-
kamp, men svarte med 5-1 mot New Zealand. 
Leandro Trossard ble et av navnene fra gruppe-
spillet, og Belgia minnet alle om at de fortsatt 
har nok kvalitet til å bli ubehagelige i sluttspillet.
Det var også en typisk VM-påminnelse: Noen 
lag starter tregt, men finner seg selv underveis. 
Belgia gikk fra spørsmålstegn til gruppeseier, og 
gjorde det på en måte som ga langt mer tro på 
fortsettelsen.

Største positive overraskelse: Canada
Canada har vært en av gruppespillets mest friske 
historier. Ikke nødvendigvis fordi alt har vært 

perfekt, men fordi laget har vist energi, mot og 
enkeltspillere som har tatt større plass enn mange 
ventet. Nathan Saliba i vår ellever er et uttrykk for 
nettopp det.

Slike historier trenger VM. Lag som kommer inn 
uten den største historikken, men som spiller 
med klar plan, høy intensitet og nok kvalitet til 
å gjøre kampene vanskelige for mer meritterte 
motstandere.

Største skuffelse: Uruguay
Uruguay hadde navnene, historikken og forvent-
ningene, men fikk aldri mesterskapet inn i riktig 
spor. I et VM får du ikke lang tid på å spille deg 
varm. Når gruppen strammer seg til, må du levere. 
Det klarte ikke Uruguay.

Sør-Korea og Skottland kan også nevnes i samme 
kategori, men Uruguay står igjen som den tyngste 
skuffelsen. De hadde nok kvalitet til å gjøre mer, 
men ble i stedet et eksempel på hvor brutalt 
gruppespillet kan være.

Gruppespillets drama: Iran røk på overtid
Tredjeplassracet ga gruppespillet en dramatisk 
avslutning. Flere lag levde på små marginer, og 
enkelte skjebner ble avgjort av sene scoringer i 
andre kamper. Ingen fikk kjenne hardere på det 
enn Iran.

Iran så lenge ut til å kunne ta seg videre som 
en av de beste treerne. Så kom sluttminuttene i 
Algerie - Østerrike. Riyad Mahrez så ut til å sende 
Algerie til seier og samtidig holde liv i Iran, men i 
det 96. minutt steg Sasa Kalajdzic frem og utlignet 
for Østerrike. 3-3-resultatet sendte både Østerrike 
og Algerie videre - og Iran ut.

Det er VM i konsentrert form: Ett mål, ett minutt, 
én situasjon - og hele turneringen endrer seg.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Gruppespillets beste, verste og viktigste
VM: Det vi har lært så langt

Lionel Messi har allerede satt sitt preg på VMLionel Messi har allerede satt sitt preg på VM
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Følg veien mot VM-finalen med TIpsbla-
dets VM-portal

VM har gått fra gruppekaos til utslagskamper. Nå 
er det ikke lenger rom for å rette opp feil i neste 
kamp. Ett øyeblikk kan avgjøre alt. Ett rødt kort kan 
snu en hel kveld. Én skade kan endre kampplanen. 
Én redning, én dødball eller én straffe kan sende 
et lag videre og et annet hjem.

Det er nå mesterskapet får en annen nerve.

Gruppespillet ga oss svar på hvem som taklet 
presset, hvem som vokste inn i turneringen, og 
hvem som aldri fant rytmen. Men sluttspillet er 
noe annet. Her betyr kampbildet mer, risikoen blir 
større, og marginene blir mindre. Lag som har sett 
sterke ut, kan møte en motstander som passer 
dårlig. Lag som gikk videre med et nødskrik, kan 
plutselig få en vei som åpner seg.

Derfor har vi samlet resten av VM-dekningen i vår 
egen VM-portal på Tipsbladet.no.

Du finner den på tipsbladet.no/vm.

Før kampene: analyser og spillvinkler
Kampanalysene er en sentral del av VM-dekningen 
vår. Før sluttspillkampene ser vi på form, lagnyhe-
ter, taktikk, belastning, skader, suspensjoner, odds 
og mulige spillvinkler. I utslagsrundene holder det 
ikke bare å se på hvem som har best spillere. Man 
må også se på hva kampen krever.

Noen lag vil styre. Andre vil vente. Noen tåler en 
jevn kamp godt. Andre blir stresset hvis de ikke 
scorer tidlig. Noen har bredden til å håndtere 
ekstraomganger og tette kamper. Andre er mer 
sårbare når belastningen øker.

Det er slike detaljer som ofte avgjør 
sluttspillkamper.

Derfor vurderer vi ikke bare resultatene fra grup-
pespillet. Vi ser på prestasjonene bak resultatene. 
Hvem har skapt mest? Hvem har sluppet til minst? 
Hvem har vært effektive, og hvem har levd farlig? 
Hvem har fått hvile, og hvem har brukt mye krefter 

på veien hit?

Under kampene: livescore og kampstatus
Når kampene spilles, får du oversikten på 
Tipsbladet.no. Livescore gjør det enkelt å følge 
resultatene, men i sluttspillet handler det også 
om mer enn stillingen akkurat nå.

Et mål endrer kampplanen. Et kort kan endre 
balansen. Et bytte kan vise om treneren går for 
seier før ekstraomgangene, eller om laget først og 
fremst vil unngå å tape. Når alt avgjøres samme 
kveld, blir kampstatus og utvikling ekstra viktig.

På VM-portalen samler vi kampene, resultatene og 
oppdateringene slik at du kan følge mesterskapet 
mens det skjer.

Sluttspilltreet: veien mot finalen
Når 1/16-finalene er over, blir sluttspilltreet selve 
kartet gjennom resten av VM. Hvem møter hvem i 
neste runde? Hvilken halvdel av treet ser tøffest ut? 
Hvor kan favorittene kollidere? Hvilke lag har fått 
en vei som plutselig ser mer åpen ut enn ventet?
På VM-portalen følger vi veien videre runde for 
runde. Når nye oppgjør blir klare, oppdateres 
bildet. Når lag ryker ut, endres hele dynamikken. 
Når favoritter havner på samme side av treet, 
åpner det ofte muligheter andre steder.

Det er noe av det mest fascinerende med et 
sluttspill. Det handler ikke bare om hvem som er 
best. Det handler også om hvem som får riktig 
motstander til riktig tid.

Odds når marginene blir mindre
Sluttspillet er også der oddsmarkedet blir ekstra 
interessant. Kampene blir jevnere, risikoen blir 
større, og flere oppgjør kan leve lenge på 0-0 eller 
1-1. Uavgjort etter ordinær tid, ekstraomganger, 
straffer, kort, cornere, lagmål og under/over-mar-
keder blir ofte mer aktuelle enn i gruppespillet.

Samtidig må man være ekstra nøye. Det er lett å 
la seg styre av navn, historikk og gamle inntrykk. I 
sluttspillet bør man heller spørre: Hvordan passer 
disse lagene mot hverandre akkurat nå? Hvem 
tåler kampbildet best? Hvem har mest å sette inn 
fra benken? Og er oddsen høy nok?

Det er slike spørsmål vi prøver å svare på i ana-
lysene våre.

Favoritter, overraskelser og store øyeblikk
VM handler om favorittene som skal tåle presset, 
outsiderne som nekter å gi seg, og spillerne som 
plutselig tar hele scenen. Noen lag vokser seg 
inn i turneringen. Andre topper for tidlig. Noen 
trenere treffer perfekt med kampplanen. Andre 
blir straffet for små feil.

Ofte er det ikke laget som imponerte mest i første 
kamp som står igjen til slutt. Et VM handler om å 
overleve, justere og levere når presset er størst.
Det er dette vi følger videre på Tipsbladet.no/vm.

Få full tilgang under sluttspillet
VM-portalen og mye av mesterskapsstoffet er 
åpent for alle. Samtidig ligger deler av de dypeste 
analysene, spillvurderingene og det beste odds-
stoffet bak abonnement. Under VM har vi derfor et 
ekstra godt tilbud til deg som vil følge sluttspillet 
tett.

Prøv Tipsbladet for 5 kroner første 
måned med koden: VM

Gruppespillet er historie. Nå handler alt om veien 
mot finalen. Vi følger resten av VM på Tipsbladet.
no/vm.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Sluttspill,  
kampanalyser, 
odds og  
livescore 
samlet

Slik følger du 
resten av VM hos 
Tipsbladet
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Fotballen ruller videre hele året - og Tips-
bladet.no er stedet for deg som vil følge 
kampene tettere.

Vi har samlet det viktigste på ett sted: eksper-
tanalyser før kampene, live-statistikk underveis, 
tabeller, resultater, høydepunkter, spilltips, tip-
pingstoff og egne sider for de største ligaene 
og mesterskapene. Enten du følger VM, Premier 
League, Championship, norsk fotball eller tippeku-
pongen, skal Tipsbladet.no gi deg bedre oversikt 
før kampene starter.

Denne avisen er en smakebit på hva vi gjør. På 
Tipsbladet.no finner du innholdet gjennom hele 
sesongen.

Før avspark: Les analysene
Hvordan står lagene før kamp? Hvem mangler? 
Hvem er i form? Hvilket lag har mest å spille for? 
Og hvor ligger verdien i oddsen?

Før kampene publiserer Tipsbladet analyser, 
vurderinger og spilltips. Her ser vi ikke bare på 
tabellen og siste resultat. Vi vurderer form, skader, 
karantener, kampbilde, motivasjon, terminliste og 
odds. Målet er enkelt: Du skal få et bedre grunnlag 
før du følger, tipper eller spiller på kampen.

På Tipsbladet.no finner du stoff om Premier Lea-
gue, Championship, League One, League Two, 
norsk fotball, VM, landskamper og internasjonal 
fotball. Noen kamper får klare spilltips. Andre 
ganger er vurderingen at oddsen ikke er god nok. 
Det er også en viktig del av jobben.

Under kampene: Følg livescore og statistikk
Kampen er i gang, men du er ikke på stadion? 
Null stress.

På Tipsbladet.no kan du følge kamper live med 
resultater, kampstatus og statistikk underveis. 
Livescore er ikke bare nyttig for å se hvem som 
leder. Det gir også et bilde av hvordan kampen 
utvikler seg. Mål, kort, bytter, skudd, press og 
kampbildet underveis kan si mye om hva som 
faktisk skjer.

For den som følger fotball tett, er live-statistikk et 
viktig verktøy. Det gjelder supportere, oddsspillere, 
fantasy-managere og alle som vil ha bedre kontroll 
på kampene mens de spilles.

Etter kampene: Se høydepunkter og sjekk 
tabellene
Kampen er ferdig, men fotballhelgen er ikke over 
av den grunn.

På Tipsbladet.no samler vi høydepunkter, resulta-
ter, tabeller og oppdateringer slik at du raskt kan 
se hva som skjedde. Gikk du glipp av en kamp, kan 
du få med deg målene. Vil du se hvordan resultatet 
påvirker tabellen, finner du oversikten. Skal du 
forberede deg til neste runde, har du grunnlaget 
klart.

Tabeller er mer enn plasseringer. De forteller hva 
kampene betyr. Hvem kjemper om gull, Europa, 
opprykk eller nedrykk? Hvem trenger poeng? 
Hvem kan leve med uavgjort? Slik informasjon 
er viktig både for supportere og spillere.

VM-portalen: Alt om mesterskapet samlet
Under VM samler vi mesterskapsstoffet i vår 
VM-portal. Der finner du kampanalyser, odds, spill-
tips, nyheter, tabeller, sluttspilloversikt, livescore 
og egne sider for nasjonene.

VM er et mesterskap der alt endrer seg raskt. Ett 
resultat kan snu hele bildet. Skader, suspensjoner, 
belastning, kampbilde og form blir viktigere for 
hver runde. Derfor er det nyttig å ha alt samlet 
på ett sted.

På VM-portalen får du oversikten før kampene, 
oppdateringene underveis og vurderingene 
etterpå.

Bookmakertesten: Finn riktig spillside
Tipsbladet.no er også stedet for Bookmakertesten 
2026.

Det norske spillmarkedet er stort og uoversiktlig. 
Derfor tester vi bookmakerne på det som betyr 
mest for norske spillere: odds, fotballdekning, 
markedsbredde, liveodds, mobil, betaling, bru-
keropplevelse og ansvarlighet.

I denne avisen får du hovedpunktene fra testen. 
På Tipsbladet.no finner du mer av vurderingene, 
flere detaljer og en tydeligere oversikt over hvilke 
aktører som passer ulike typer spillere.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Alt du trenger før, under og etter kamp
Slik bruker du tipsbladet

•	 Kampanalyser og eksperttips
•	 Spilltips og kupongvurderinger
•	 Livescore og kampstatistikk
•	 Tabeller, resultater og høydepunkter
•	 VM, Premier League, EFL og norsk fotball
•	 Bookmakertesten 2026

Finn dette på Tipsbladet.no
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Odds og prisnivå
Hvor konkurransedyktige oddsene er over tid.

Fotballdekning
Hvor sterkt produktet er på fotball, inkludert 
relevante ligaer og markeder.

Sportsbook-relevans
Hvor godt aktøren treffer sportsinteresserte 
spillere.

Brukeropplevelse
Hvor enkel, rask og ryddig plattformen er.

Bonuser og kampanjer
Hvor relevante og attraktive tilbudene 
fremstår.

Spillutvalg
Bredde i idretter, ligaer, markeder og spilltyper.

Innskudd og uttak
Hvor ryddig og effektiv betalingsopplevelsen 
vurderes.

Trygghet og omdømme
Hvor stabil og tillitvekkende aktøren fremstår.

Helhetsinntrykk
Den samlede vurderingen av produktet.

Dette har vi vurdert

DEN STORE

2026BOOKMAKERTESTEN

Markedet for odds og sportsbetting har endret 
seg kraftig de siste årene. Flere gamle og kjente 
navn er borte fra bildet, nye aktører har kommet til, 
og mange spillere møter i dag et langt mer uover-
siktlig landskap enn tidligere. Derfor gjennomfører 
Tipsbladet i år Den store bookmakertesten 2026.

Målet er ikke å kåre den aktøren med størst bonus, 
mest støy eller mest aggressiv markedsføring. 
Målet er å gi en strukturert vurdering av hvilke spill-
selskaper som faktisk leverer best totalopplevelse 
for sportsinteresserte spillere. Vi har vurdert 20 
spillselskaper etter en fast poengmodell. Testen 
ser på odds, fotballdekning, sportsbook-kvalitet, 
brukeropplevelse, liveopplevelse, kampanjer, spil-
lutvalg, betaling, trygghet og helhetsinntrykk. Det 
gir et bredere bilde enn en vanlig toppliste. For en 
god bookmaker handler ikke bare om én ting. Det 
handler om summen.

Et marked i endring
Tidligere var det lettere å orientere seg. Mange av 
de samme navnene gikk igjen år etter år, og spil-
lerne visste i stor grad hva de fikk: noen aktører var 
kjent for odds, andre for bonus, andre for trygghet 
eller bredde. I dag er situasjonen mer sammensatt. 
Noen aktører har sterk sportsbook-profil. Andre 

er mer teknologidrevne. Noen bygger seg opp 
gjennom kampanjer og bonuser. Andre satser på 
mobilopplevelse, livebetting, bredt spillutvalg eller 
tydelig fotballprofil. Det gjør valget vanskeligere. 
Derfor har vi ønsket å lage en test som ikke bare 
spør: Hvem er størst? Men heller: Hvem er best 
totalt?

Hva skal en god bookmaker levere?
En moderne sportsbook må levere på flere områder 
samtidig. Oddsene må være konkurransedyktige. 
Fotballmarkedene må være relevante. Plattformen 
må være rask og enkel å bruke. Liveopplevelsen 
må fungere under kamp. Spillutvalget må være 
bredt nok. Innskudd og uttak må oppleves ryddig. 
Og totalpakken må være tillitvekkende. Det er 
denne helheten vi har forsøkt å måle. I årets test 
har odds og prisnivå vært den tyngste kategorien. 
Samtidig har vi lagt stor vekt på fotballdekning og 
relevans for sportsinteresserte spillere. En aktør 
kan ikke vinne testen bare på bonus eller design. 
Det må ligge et sterkt sportsbook-produkt i bunn.
20 aktører – én vinner

Årets test består av 20 spillselskaper. Noen er 
etablerte navn. Andre er utfordrere. Noen har sterk 
fotballprofil. Andre skiller seg ut på kampanjer, 

liveopplevelse, brukerflyt eller spillutvalg. Alle er 
vurdert etter samme modell. Resultatet ble en av 
de jevneste toppkampene vi har hatt. Vinneren 
endte bare ett poeng foran andreplassen, og flere 
av delprisene gikk til aktører som ikke nødven-
digvis vant totaltesten, men som var best på sitt 
område. Det er nettopp poenget med testen. Noen 
er best på odds. Noen er best på brukeropplevelse. 
Noen har bredest spillutvalg. Noen er sterkest 
på kampanjer. Og én aktør leverer den beste 
totalpakken.

Derfor gjør Tipsbladet testen
Tipsbladet har skrevet om fotball, odds og tip-
ping siden 1947. Bookmakertesten er en naturlig 
videreføring av det arbeidet: å gi leserne oversikt, 
vurderinger og sammenligninger i et marked der 
det kan være vanskelig å vite hva som faktisk 
skiller aktørene. Vi vet at mange lesere er opptatt 
av oddsverdi, fotballmarkeder, kampanjer og bru-
keropplevelse. Men vi vet også at totalbildet betyr 
mer enn enkeltfaktorer. Derfor har vi vurdert bredt. 
Årets test skal gjøre det enklere å se hvem som 
leverer på hva – og hvorfor vinneren faktisk vinner.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Et uoversiktlig marked 
gjør behovet for veiledning 
større enn noen gang

Bookmakertesten 2026:  
Derfor tester vi spillselskapene
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Odds og prisnivå:	 25 poeng
Fotballdekning:	 15 poeng
Sportsbook-relevans:	 15 poeng
Brukeropplevelse:	 10 poeng
Bonuser og kampanjer:	 10 poeng
Spillutvalg:	 10 poeng
Innskudd og uttak:	 10 poeng
Trygghet og omdømme:	 3 poeng
Helhetsinntrykk:	 2 poeng

Totalt:	 100 poeng

Slik fordeles poengene

DEN STORE

2026BOOKMAKERTESTEN

Tipsbladets store bookmakertest 2026 er bygget 
opp rundt en fast poengmodell. Hver aktør er vur-
dert etter de samme kriteriene, og maksimal score 
er 100 poeng. Modellen er laget for å belønne 
helhet. En aktør kan være sterk på bonus, men 
likevel falle ned hvis oddsene er svake. En annen 
kan ha gode odds, men miste poeng hvis bruker-
opplevelsen er tung eller spillutvalget for smalt. 
Det er summen som avgjør. Årets test er derfor 
ikke en ren oddstest, ikke en bonustest og ikke 
en popularitetskåring. Det er en totalvurdering av 
sportsbook-produktet.

Poengmodellen

Odds og prisnivå – 25 poeng
Odds er den tyngste kategorien i testen. Det er 
naturlig. For mange sportsinteresserte spillere 
er prisnivået det viktigste skillet mellom gode og 
svake aktører. Vi har vurdert hvor konkurranse-
dyktige oddsene fremstår, hvor jevnt nivået er, 
og om aktøren holder høy kvalitet på sentrale 
sportsmarkeder. En aktør som vil vinne totaltesten, 
må score høyt her.

Fotballdekning – 15 poeng
Fotball er kjernen i mye av sportsbettingen, og 
derfor teller fotballdekningen tungt. Her har vi vur-
dert hvor godt aktørene dekker fotballmarkedet, 
hvor mange relevante spillobjekter som finnes, 
hvor tydelig fotballen prioriteres, og hvor godt 
produktet fungerer for spillere som først og fremst 
følger kampene fra uke til uke. Det handler ikke 
bare om å ha de største ligaene. Det handler også 
om dybde, tilgjengelighet og kvalitet i markedene.

Sportsbook-relevans – 15 poeng
Noen aktører har odds som en del av et bredere 
underholdningsprodukt. Andre fremstår tydeligere 
som rene sportsbook-aktører. I denne kategorien 
vurderer vi hvor relevant aktøren er for sportsinter-

esserte spillere. Er sportsbooken sentral? Er sport 
lett å finne? Føles produktet bygget rundt odds 
og kampopplevelse? Eller drukner sporten i andre 
deler av tilbudet? De beste aktørene i testen scorer 
høyt fordi sport og odds står tydelig i sentrum.

Brukeropplevelse – 10 poeng
En god sportsbook må være enkel å bruke. Vi har 
vurdert navigasjon, mobilopplevelse, hastighet, 
oversikt, kupongflyt, markedsstruktur og hvor 
raskt man finner frem til kampene og spillene man 
ønsker. Dette er en kategori der små forskjeller 
kan få stor betydning. En plattform kan ha gode 
odds og bredt utvalg, men likevel tape poeng hvis 
opplevelsen blir rotete eller tung.

Bonuser og kampanjer – 10 poeng
Bonuser og kampanjer teller, men de avgjør ikke 
testen alene. Vi har vurdert hvor relevante tilbu-
dene er, hvor tydelig kampanjeprofilen fremstår, og 
om kampanjene faktisk styrker sportsbook-opp-
levelsen. Aktører som kun bygger seg opp rundt 
bonus, men mangler sportslig kvalitet, får ikke full 
uttelling. De beste kampanjeaktørene kombinerer 
gode tilbud med et produkt som også fungerer 
uten kampanjer.

Spillutvalg – 10 poeng
Spillutvalg handler om bredde og dybde. Her vurde-
res antall idretter, ligaer, markeder og spilltyper. En 
sterk aktør må dekke de viktigste sportsgrenene 
godt, men også ha nok dybde til at mer erfarne 
spillere finner relevante alternativer. Full score 
krever en sportsbook som føles komplett.

Innskudd og uttak – 10 poeng
Betaling er en viktig del av totalopplevelsen. Vi 
har vurdert hvor ryddig, effektiv og forutsigbar 
betalingsdelen fremstår. Det handler om flyt, til-
gjengelighet, oversikt og tillit. En god sportsbook 
må ikke bare være enkel å spille hos. Den må også 

være enkel å bruke fra start til slutt.

Trygghet og omdømme – 3 poeng
Denne kategorien teller mindre i poeng, men er 
fortsatt viktig. Her vurderer vi stabilitet, gjenkjen-
nelse, historikk, omdømme og hvor tillitvekkende 
aktøren fremstår sammenlignet med resten av 
feltet. Nyere aktører kan score godt totalt, men må 
ofte bevise mer over tid for å få full uttelling her.

Helhetsinntrykk – 2 poeng
Til slutt har vi gitt en samlet helhetsvurdering. 
Dette er poengene som fanger opp totalfølelsen: 
Er dette et komplett produkt? Henger kategoriene 
sammen? Fremstår aktøren som en reell toppkan-
didat, eller er styrkene for smale? Helhetsinntryk-
ket kan ikke redde en svak test, men det kan skille 
de beste fra de nesten beste.

Derfor teller helheten mest
Årets modell gjør det vanskelig å vinne på én 
styrke alene. Beste odds er viktig, men ikke nok 
hvis fotballdekningen eller brukeropplevelsen 
svikter. Beste kampanjer er positivt, men ikke nok 
hvis sportsbooken er for tynn. Bredt spillutvalg er 
en fordel, men ikke nok hvis produktet mangler 
flyt. Det er derfor totalvinneren må levere høyt på 
mange områder samtidig.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Fast poengmodell, ni kate-
gorier og 100 mulige poeng

Bookmakertesten 2026: Slik tester vi
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Årets beste spillselskap i Tipsbladets 
store bookmakertest 2026

Vinnerprofilen: Epicbet

Odds og prisnivå:	 23 / 25
Fotballdekning:	 15 / 15
Sportsbook-relevans:	 15 / 15
Brukeropplevelse:	 9 / 10
Bonuser og kampanjer:	 8 / 10
Spillutvalg:	 8 / 10
Innskudd og uttak:	 8 / 10
Trygghet og omdømme:	 2 / 3
Helhetsinntrykk:	 2 / 2

Epicbet	  90 / 100 poeng

Årets score:

DEN STORE

2026BOOKMAKERTESTEN

Epicbet er vinneren av Tipsbladets store 
bookmakertest 2026. 

Etter vurdering av 20 spillselskaper ender Epicbet 
øverst med 90 av 100 poeng. Det gir førsteplass i 
årets test og prisen som Beste spillselskap 2026. 
Seieren kommer etter en svært jevn toppkamp. 
Marginen er bare ett poeng, men konklusjonen er 
klar: Epicbet leverer den sterkeste totalpakken. Det 
avgjørende er kombinasjonen. Epicbet scorer høyt 
på odds, får full uttelling på fotballdekning, full 
uttelling på sportsbook-relevans, sterk score på 
brukeropplevelse og solide poeng på kampanjer, 
spillutvalg, betaling og helhetsinntrykk. Det er ikke 
én enkelt kategori som vinner testen for Epicbet. 
Det er helheten.

Derfor vinner Epicbet
En totalvinner i en bookmakertest må levere på 
flere nivåer samtidig. Epicbet gjør det. Oddsene 
er sterke nok til å måle seg med de beste. Fot-
ballproduktet er blant testens klareste styrker. 
Plattformen er enkel og effektiv i bruk. Kampan-
jene vurderes som relevante uten at produktet blir 
for bonusdrevet. Spillutvalget er bredt nok for de 
fleste sportsinteresserte spillere. Betalingsopp-
levelsen er ryddig. Og helhetsinntrykket er svært 
sterkt. Resultatet er 90 av 100 poeng. Det er årets 
beste score.

Full score på fotballdekning
Fotball er en av de viktigste kategoriene i testen, 
og her får Epicbet full score. Det er en sentral 
del av seieren. Epicbet fremstår som en aktør 
der fotballen ikke bare er en del av menyen, 
men en naturlig del av sportsbook-opplevelsen. 

Markedene er relevante, produktet er tydelig, og 
totalfølelsen er godt tilpasset spillere som følger 
fotball tett. Derfor vinner Epicbet også delprisen 
for Best på fotballdekning.

Sterk sportsbook-relevans
Epicbet får også full score på sportsbook-relevans. 
Dette handler om hvor tydelig aktøren fremstår 
som et sports- og oddsprodukt. Hos noen aktører 
drukner sporten i andre deler av tilbudet. Hos 
Epicbet står sportsbooken tydeligere frem. Det 
gir en mer relevant totalopplevelse for spillere 
som først og fremst er ute etter sport, odds og 
kamprelaterte markeder. 

Hva skiller Epicbet ut?

1. Balansert totalpakke
Epicbet har ingen store svakheter i testen. De 
scorer høyt på de viktigste områdene og leverer 
jevnt sterkt.

2. Sterk fotballprofil
Full score på fotballdekning er en av hovedgrun-
nene til at Epicbet vinner.

3. Høy sportsbook-relevans
Produktet fremstår tydelig rettet mot sport og 
odds, ikke bare som en tilleggstjeneste.

4. God brukeropplevelse
Plattformen er ryddig, effektiv og enkel å bruke.

5. Sterk nok på odds
Epicbet vinner ikke delprisen for beste odds, men 
scorer høyt nok til at prisnivået blir et klart pluss.

Nysgjerrig på testvinneren?
Epicbet gikk helt til topps i Tipsbladets store 
bookmakertest 2026 etter høy score på odds, 
fotballdekning, sportsbook-relevans og brukeropp-
levelse. For lesere som vil vite mer om vinneren, 
anbefaler vi å lese hele testen digitalt på tipsbla-
det.no. Der finner du full rangering, poengmodell, 
vurderinger av alle 20 aktører og oversikt over alle 
kategorivinnerne.

Oppsummering
Årets bookmakertest ble jevn, men Epicbet står 
igjen som vinneren. De er ikke best på alt. Det tren-
ger de heller ikke være. De vinner fordi totalpakken 
er sterkest, fordi fotballproduktet scorer fullt, og 
fordi sportsbooken treffer godt på de kriteriene 
som har vært viktigst i årets test. Derfor er Epicbet 
kåret til Beste spillselskap 2026 i Tipsbladets store 
bookmakertest.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

90/100 
POENG

DEN STORE

2026BOOKMAKERTESTEN

EPICBET
BESTE SPILLSELSKAP

Og pokalen går til EpicbetOg pokalen går til Epicbet
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– En stor anerkjennelse for oss
Vinnerintervjuet:  Epicbet om seieren

Epicbet gikk helt til topps i Tipsbladets store 
bookmakertest 2026 med 90 av 100 poeng. Etter 
vurdering av 20 spillselskaper ble Epicbet kåret 
til Beste spillselskap 2026. Vi tok en prat med 
Epicbets PR-ansvarlige etter at vinneren var klar.

Hva betyr det for Epicbet å vinne Tipsbladets store 
bookmakertest 2026?
Dette er en stor anerkjennelse for oss. Vi har brukt 
mye tid på å utvikle et sportsbook-produkt som 
setter spilleren først, og det er ekstra hyggelig 
å se at dette blir anerkjent i en uavhengig test. 
For oss handler det om å levere en best mulig 
totalopplevelse hver eneste dag, og være den 
bookmakeren som foretrekkes av spillerne.

Dere ender øverst i en test av 20 spillselskaper og 
vinner med ett poengs margin. Hva mener dere 
selv ble avgjørende?
Vi tror det er helheten som gjør oss til vinneren 
av testen. Gode odds er selvfølgelig viktig, men 
det er totalopplevelsen som skaper forskjellen. Alt 
fra et bredt og relevant utvalg av markeder, raske 
betalinger, en intuitiv brukeropplevelse og gode 
kampanjer spiller inn. Når alle disse elementene 
fungerer godt sammen, får spillerne en bedre 
opplevelse.

Epicbet får svært høy score på fotballdekning og 
sportsbook-relevans. Hva er viktigst for dere når 
dere bygger et sterkt fotballprodukt?

Fotball er den største sporten i verden, og det er 
naturlig at vi har høyt fokus på denne sporten. 
Spillerne skal alltid finne kampene, markedene 
og informasjonen de leter etter hos oss – enten 
de følger Champions League eller en lokal liga. 
Vi jobber kontinuerlig med å gjøre produktet mer 
relevant og enklere å bruke.

Hva gjør dere konkret for å skille dere ut på fotball, 
både på de store ligaene og på mer lokale og 
regionale markeder?
Vi ønsker å tilby et produkt som er tilpasset de 
individuelle kundene. Derfor fokuserer vi ikke bare 
på de største europeiske ligaene, men også på 
markeder og konkurranser som betyr mye for 
spillerne våre i ulike land.

Hva mener dere kjennetegner en god sportsbook 
i 2026?
En god sportsbook skal være rask, enkel og rele-
vant. Spillere forventer konkurransedyktige odds, 
et bredt utvalg av markeder, en stabil plattform 
og raske utbetalinger. I tillegg blir personalisering 
stadig viktigere. Spillere ønsker en opplevelse som 
føles tilpasset deres interesser.

Hvilken del av Epicbet-produktet er dere mest 
stolte av akkurat nå?
Vi er stolte av helheten og av hva vi har fått til på bare 
litt over to år. Sportsbooken har utviklet seg betydelig 
det siste året, men vi er også stolte av hvor godt 
alle delene av produktet fungerer sammen – enkel 
registrering, raske innskudd og uttak, kampanjer, 
god kundeservice og ansvarlig spill.

Er det noen områder dere selv mener Epicbet 
fortsatt kan bli enda bedre på?
Absolutt. Vi mener at man aldri blir ferdig med å 
utvikle et godt produkt. Vi jobber kontinuerlig med 
å forbedre personalisering, utvide innholdstilbudet 
og gjøre plattformen enda raskere og mer intuitiv. 
Tilbakemeldinger fra spillerne våre er en viktig del 
av denne prosessen.

Mange lesere vil nok bli nysgjerrige på Epicbet 
etter seieren i bookmakertesten. Har dere et 
introduksjonstilbud eller en kampanje for nye 
spillere som ønsker å teste dere for første gang?
Ja. Vi har tre forskjellige velkomsttilbud for tiden, 
der det største gir deg €100 å spille for når du 
setter inn €10. Det gir spillere en mulighet til å teste 
ut produktet uten å legge inn for mye fra start.

Hva kan spillere forvente av Epicbet fremover?
Vi kommer til å fortsette å investere i produktet. 
Spillerne kan se frem til flere gode kampanjer, 
spennende partnerskap, nye funksjoner og et enda 
sterkere sportsbook-tilbud. Målet vårt er enkelt: 
å fortsette å være det naturlige valget for spillere 
som ønsker en sportsbook med høy kvalitet og 
en førsteklasses totalopplevelse.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   
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Gunners igjen?
Tidlig vinnerodds for Premier League er 
klar

For første gang på 22 år kunne Arsenals spillere 
løfte Premier League-trofeet. «Nesten-laget» fikk 
sin revansj, og det helt fortjent. Kritikken kom uan-
sett som bestilt, og da spesielt i sosiale medier. 
Dødballspesialistene spilte ikke sexy nok fotball. 
Martin Ødegaard og hans medspillere kunne 
neppe brydd seg mindre. For dem var det én ting 
som betydde noe, og det var å denne gang stå 
distansen. Manchester Citys sedvanlige sluttspurt 
holdt denne gang ikke helt frem, og de himmelblå 
lignet da heller ikke seg selv. 

Liverpool var de aller flestes forhåndsfavoritt, bare 
noen måneder etter at de hadde utklasset resten 
av feltet og vunnet tittelen. Sommervinduet virket 
å ha blitt brukt på aller beste vis, da det ble handlet 
inn stjerner for ekstreme summer. Den gang ei. 
I stedet ble nykommerne i tur og orden veid og 
funnet for lette. Det samme ble Arne Slot etter 
sesong. Liverpool ble ikke bare passert av Arsenal, 
men også av City, erkerival United og Aston Villa.  

Etterlengtede nye takter fra opprykkerne
Litt for ofte de siste sesongene har nyopprykkede 
til Premier League blitt slaktet og sendt tilbake 
til Championship med helt uforrettet sak. Denne 
gang slo de imidlertid fra seg på etterlengtet flott 
vis. Sunderland, som måtte via play off for å nå 
sitt opprykk, var laget som sjokkerte fotballfansen 
aller meste. The Black Cats var aldri i nedrykks-
strid, og endte sågar til slutt helt oppe på 7. plass! 

Leeds hanglet i innledningen, men slo hardt tilbake 
og kunne i avslutningsrundene spille med lave 
skuldrer. Til stor lettelse for titusener av norske 
Leeds-fans. Burnley måtte imidlertid ta den tunge 
veien tilbake, og følge ned i Championship fikk de 
av Wolves og West Ham. Dette etter at Tottenham 
igjen hadde overlevd med et nødskrik. 

Ny sesong nye muligheter
Arsenal er oddsfavoritt til å løfte trofeet igjen, 
men vi tror det skal graves svært dypt for å gjenta 
suksessen denne sesongen. Men kanskje er det 
ikke Manchester City som denne gang skal være 
tøffeste utfordrer, når de for første gang på ti år 
går til sesong uten Pep Guardiola på sidelinjen. 
I stedet er det Liverpool og Manchester United 
som kanskje blir de tøffeste hindrene å passere 
for Arteta og hans menn. Liverpool har atskillig 
å revansjere, og de gjør det med en ny offensiv 
manager og en håndfull spillere som ikke vil ha 
flopp-merkelappen hengende på seg etter sin før-
ste mislykkede sesong. Noe sier oss at både Wirtz, 
Isak og Kerkez vil ta steg. Og hva med Manchester 
United? De ble som en god gammel årgang etter 
sitt siste managerskifte, og Michael Carrick vil få 
solid støtte i sommerens overgangsvindu

I andre enden av tabellen er det håp om at Ipswich 
kan gjøre en bedre figur enn sist de var oppe, selv 
om deres suksessmanager McKenna nå har takket 
for seg. Samtidig er det gledelig å se Coventry 
tilbake, og Frank Lampard er der i ferd med å 
skaffe seg solid revansj for nedturene i Chelsea 
og Everton. Hull er også tilbake og der skal det 

jobbes godt gjennom sommeren før vi gir dem 
tillit over streken. 

Sommeren er lang, og overgangsvinduet skal bru-
kes flittig før vi i august setter opp vårt tabelltips. 
Oddsen er imidlertid klar, og det er lov å gjøre noen 
tidlige vurderinger. 

KIM MARKI
 Redaktør  

Arsenal 	 2.70
Manchester City 	 4.25
Liverpool 	 7.50
Manchester United 	 8.00
Chelsea 	 9.00
Aston Villa 	 38.00
Newcastle 	 50.00
Tottenham 	 65.00
Bournemouth 	 150.00
Brighton 	 150.00
Brentford 	 250.00
Everton 	 300.00
Leeds United 	 350.00
Sunderland 	 400.00
Nottingham Forest 	 500.00
Crystal Palace 	 500.00
Fulham 	 700.00
Coventry City	  700.00
Ipswich 	 800.00
Hull City 	 2000.00

VINNER PREMIER LEAGUE 2026/27

Odds er hentet fra Epicbet, vinner av  
bookmakertesten 2026

Arsenal 	 1.15
Manchester City 	 1.25
Liverpool 	 1.45
Manchester United 	 1.50
Chelsea 	 1.55
Aston Villa 	 3.60
Newcastle 	 4.20
Tottenham 	 5.50
Bournemouth 	 10.00
Brighton 	 10.00
Brentford 	 16.00
Everton 	 20.00
Leeds United 	 24.00
Sunderland 	 27.00
Nottingham Forest 	 32.00
Crystal Palace 	 32.00
Coventry City 	 40.00
Fulham 	 40.00
Ipswich 	 50.00
Hull City 	 150.00

TOPP 4

Odds er hentet fra Epicbet, vinner av  
bookmakertesten 2026

Martin Ødegaard, Viktor Gyoekeres og Arsenal er favoritterMartin Ødegaard, Viktor Gyoekeres og Arsenal er favoritter
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Torsdag er min kampdag
For de fleste starter fotballhelgen når 
dommeren blåser i gang lørdagskampen. 
For meg begynner den veldig mye tidligere

Torsdag morgen. Fredag morgen.  Kaffe hentes. 
Kaffe blir kald. Prosedyren gjentas.  Pressekon-
feranser skal leses, skadelister oppdateres og 
engelske lokalaviser saumfares. Det finnes alltid 
en liten opplysning eller tre som ikke har funnet 
veien til de store overskriftene. En manager som 
røper litt mer enn han hadde tenkt. En spiller som 
trente for fullt dagen før, men plutselig mangler 
på den siste økten. En lokal journalist som kjen-
ner klubben bedre enn noen andre har innspill å 
komme med. Det er ofte her helgen begynner å 
ta form.

Etter hvert fylles skjermen med statistikk. Ikke 
fordi tallene alltid gir svaret, men fordi de ofte 
hjelper oss med å stille de riktige spørsmålene. 
Har laget virkelig funnet formen, eller har motstan-
den vært svak? Er hjemmestatistikken så god som 
tabellen antyder? Hvorfor scorer spissen plutselig 
igjen etter seks målløse kamper?

Bak tallen
Tall alene forteller sjelden hele historien.  Derfor 
leter vi etter sammenhengene. Etter historiene 
som skjuler seg bak resultatene. Kanskje er det 
en veteran som nærmer seg en rekord. Kanskje 
står en manager foran sin siste kamp dersom 
resultatet går feil vei. Kanskje møter en spiller 
klubben som vraket ham for fem år siden. Slike 
detaljer gjør fotballen litt rikere, og ofte også 

kampene mer interessante å følge.

Hvor er gullet
Hvilken kamp fortjener hovedrollen denne helgen? 
Hvem er det egentlig som kjenner presset mest? 
Hvilken historie kommer supporterne til å snakke 
om over en pint på puben lørdag kveld? Noen 
ganger flyter teksten av seg selv. Andre ganger 
skrives innledningen fem ganger før den får bli 
stående. Det er en del av jobben.

Oddstipsene kommer gjerne noen minutter før 
deadline. Det er tross alt veldig mye å ta hensyn 
til før kryssene settes. Statistikk, form og skader 
peker én vei, magefølelsen en annen. Da gjelder 
det å finne balansen. Ingen fasit finnes, heldigvis.

Før eller siden er alt på plass.
Ti kamper. Flere titalls sider med analyser, bak-
grunnsstoff, skader, formkurver, statistikk og 
vurderinger. En hel fotballhelg samlet mellom 
to permer – klar til å leses før den første ballen 
sparkes. Det er kanskje derfor Premier League 
aldri blir rutine.

Hver eneste helg starter alt på nytt. Nye helter 
skal fødes. Nye kriser skal oppstå. Noen kommer 
til å bli genier innen lørdag ettermiddag og synde-
bukker søndag kveld. En tabell som så bunnsolid 
ut fredag formiddag, kan se helt annerledes ut 
mandag morgen.

Og kanskje er det også derfor vi fortsatt gleder 
oss. Ikke bare til kampene lørdag og søndag, men 

også til oppbyggingen torsdag og fredag. Finner 
vi gull denne gang? 

KIM MARKI
 Redaktør  

Hull City 	 1.25
Ipswich 	 1.85
Coventry City 	 2.25
Sunderland 	 4.50
Fulham 	 4.80
Nottingham Forest 	 6.50
Leeds United 	 6.50
Crystal Palace	  6.50
Everton 	 8.00
Brentford 	 8.00
Bournemouth 	 11.00
Brighton 	 17.00
Tottenham 	 23.00
Newcastle 	 26.00
Manchester City 	 30.00
Aston Villa 	 45.00
Chelsea	  80.00
Manchester United 	 150.00
Liverpool 	 250.00
Arsenal 	 600.00

NEDRYKK

Odds er hentet fra Epicbet, vinner av  
bookmakertesten 2026

Richarlison og Tottenham bør bruke sommeren spesielt godtRicharlison og Tottenham bør bruke sommeren spesielt godt
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Championship blir av mange, inkludert 
oss, omtalt som verdens tøffeste og beste 
liga. I kaoset prøver vi å formidle kontroll

24 lag og 46 kamper lang sesong. Kaoset star-
ter ofte allerede før en ball er sparket. I fjor var 
Sheffield Wednesday på dypt vann før vi startet på 
vår 100 siders Championship-spesial i starten av 
august, og spådommen om en retur til League One, 
om de overlevde som klubb, kunne allerede bekref-
tes før første spark på ballen. Hvor mange ligaer 
gir oss et Preston som går fra opprykkskandidat til 
nedrykkskandidat på 13 uker? Hvor mange ligaer 
gir Leicester-nedrykk til tross for at de ankom fra 
Premier League med et klart mål om å rykke opp? 
Og hvem gir oss spy-gate midt i den dramatiske 
play off-avslutningen som i seg selv skal by på 
nok dramatikk? Jo, det er Championship-ballen.
 
I Championship får du den dramatiske opprykk-
skampen der halve ligaen tror de kan rykke opp når 
vi nærmer oss april. Der VAR-fri fotball råder og 
noe av den gamle engelske fotballen fortsatt er å 
finne. Det er her kaoset råder hvert eneste år med 
et kampprogram som innebærer to kamper hver 
uke, nesten hele sesongen. Hver ligarunde gjen-
nom sesongen stiller vi opp med grundig analyse 
av samtlige kamper, men her er det mange feller å 
gå i. Ustabile favoritter og plutselige formdupper 
grunnet kampprogrammet fører til at man ofte 
spør seg; 

-Hva skjedde her? 
Gjennom årevis fokus på denne ligaen har vi likevel 
fokus på fellene man kan gå i. Vi merker oss ofte 
når favorittene er i ferd med å gå på en blemme og 
vi fokuserer også på å finne lagene som ofte prises 
for hardt grunnet sitt navn eller tabellposisjon. For 
er det en ting vi har lært oss så er det at tabellen 
sjelden forteller hele sannheten. For Norwich var 
ikke bunnlaget de så ut til å være etter nesten 
halvspilt sesong. Et raskt managerbytte og plut-
selig fremstod Norwich som en seriøs utfordrer til 
opprykk. Og gjennom hele 2025/26-sesongen sa 
vi det samme. Hull City er knapt blant de 15 beste 
i Championship, men likevel står de med Premier 
League-kontrakt når sesongen 2026/27 settes i 
gang. Et Hull-lag som tapte 15 av 46 kamper og 
som «bare» vant 21 av sine kamper. Det var bare 
åtte flere seiere enn et WBA som reddet plassen 
i nest siste runde. 

Ny sesong – og hva kan vi vente oss? 
For første gang på fire sesonger får vi ikke tilbake 
de samme tre lagene som rykket opp året før når 
Wolverhampton og West Ham blir med Burnley 
ned til nivå to. For sistnevnte ble det nok en gang 
med det ene året, men siden Leeds og Sunderland 
imponerte stort måtte storhetene på bokstaven 
W ned. Tilbake er også Cardiff etter et år nede i 
League One i tillegg til Bolton som endelig lyktes 
på nivå tre og ikke minst den store overraskelsen 
Lincoln City. Sistnevnte sjokkerte til tross for at 

de var en liten klubb i League One med et av de 
minste budsjettene. Her fikk man nok et bevis på 
at klubbnavn og spillere ikke alltid betyr så mye om 
man har en trener som får det beste ut av en tropp.  
En trener som dessverre for de nyopprykkede 
valgte å skifte beite til Bristol City i sommer. 

Hvordan Championship-sesongen 2026/27 ender 
vet ingen, men vi i Tipsbladet vil gjøre vårt ytterste 
for å finne svakhetene og utnytte dem. For kaoset 
vil råde også de neste 10 månedene. 

Det eneste som er sikkert er at Watford vil igjen 
sparke managere, Stoke City igjen vil ende på en 
skuffende plassering midt på tabellen og at opp-
gjørene mellom Southampton og Middlesbrough 
vil bli en spesiell affære. 

Og la oss ikke glemme West Ham og Millwall 
som skal møtes i ligasammenheng for første 
gang siden 2011/12-sesongen. Det blir en kamp 
vi i Tipsbladet selvfølgelig vil følge tett, men som 
mange i England allerede gruer seg til. Med rette.

KJETIL MYKLEBUST
Twitter: @Tipsavisen  

Ligaen der tabellen sjelden forteller 
hele sannheten 

Championship 

Venter nytt opprykk for Wrexham?Venter nytt opprykk for Wrexham?
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Nordmenn er breiale i USA om dagen, men 
vi i Tipsbladet er også det når det kommer 
til det overnevnte utsagnet. 

Tipsbladet er det eneste stedet i landet hvor du 
får ukentlig oppsummering, analyse og spill fra 
nivå tre og fire i England. Vi starter allerede før 
sesongstart med egen spesial der samtlige 48 lag 
blir analysert og vurdert fremfor sesongen som 
kommer. Noe av det beste med de to ligaene er 
hvordan de store forskjellene på klubbene, både 
i størrelse og økonomi ofte blir hvisket ut. For 
her nede kan altså lille Lincoln kline til og vinne 
League One fremfor giganter som Cardiff, Bolton, 
Huddersfield, Plymouth, Luton og Barnsley. Her 
kan Bromley ta League Two med storm til tross for 
bare sine to korte år i ligasystemet som debutant 
og rykke opp fremfor storheter som Notts County, 
Swindon, Gillingham og ekle Milton Keynes. Ja, 
her hos Tipsbladet har vi fortsatt ikke tilgitt dem.
 
Et skritt fremfor spillselskapene  
Nisje-ligaene, som mange andre kaller det, får 
ikke like mye oppmerksomhet andre steder. De 
får heller ikke like mye oppmerksomhet fra spil-
leselskapene. I årevis har vi blitt både overrasket 
og strålende fornøyd over at det kan virke som om 
navnet klubbene i League One og League Two har 

betyr mer enn spillertropp, form og forventning. 
Dette gjør også til at vi flere ganger kan juble over 
spill til over 4,00 i odds gå inn, uten at vi ser på det 
som noe annet enn en selvfølgelighet. Vi ser også 
at justeringene som skjer underveis i sesongen 
ofte ligger noen uker bak det som faktisk skjer på 
banen. Der vi plukker opp en endring hos Oldham 
bruker Norsk Tipping og andre selskap både to og 
tre uker på å tilpasse oddsen og innen den tid har 
vi allerede fått inn flere gode spill på et Oldham 
som klatrer fra midten av tabellen til en seriøs 
utfordrer i toppen. 

Her nede er det mindre støy rundt kampene, det 
er mer lokalt og derfor får vi et forsprang ved å 
finne informasjonen om skader, motivasjon og 
andre forhold man ikke finner andre steder enn 
på klubbenes egne sider eller fansider. 

Gjennom hele sesongen er vi best i klassen på å 
nettopp se etter spillene der oddsen er satt høyt i 
vår favør. Og som fast skribent på nivå tre og fire 
i en årrekke kan det bekreftes at disse spillene 
dukker opp oftere her enn andre ligaer. Markedet 
er rett og slett lettere å slå enn i Premier League 
og de største kampene. Og det er også en av 
grunnene til at vi gir League One og League Two 
like mye oppmerksomhet som Premier League, 

Eliteserien, Serie A og de andre store eller kjente 
ligaene. 

Vi følger reisen før den begynner 
Tipsbladet følger også med på hva som skjer 
under de 92 i ligasystemet. Vi fulgte Stockport 
og Wrexham sine eierskifter som tok de med 
på eventyrene dere nå kanskje har oppdaget. Vi 
så at Chesterfield ville følge etter. Vi har dekket 
den spinnville opprykksduellen mellom York City 
og Rochdale gjennom hele denne våren og kan 
derfor mene ganske så mye om de «nye» lagene i 
ligasystemet i den kommende sesongen. Rett og 
slett fordi vi har fulgt dem tett lenge.  

For heller ikke her kan andre måle seg. Hos oss får 
du faktisk informasjon om hvordan nye Bury gjør 
det etter at de ble kastet ut av ligasystemet for 
snart syv år siden, og om Torquay, Southend og 
Macclesfield faktisk kan returnere til ligasystemet 
en vakker dag. 

Vi leter med lupe blant den ekte engelske fotballen. 
Og vi er alene om å gjøre det.

KJETIL MYKLEBUST
Twitter: @Tipsavisen  

Ingen er bedre på League One 
og League Two 

Bromley med to opprykk på tre årBromley med to opprykk på tre år
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Bromley med to opprykk på tre årBromley med to opprykk på tre år



Mange følger norsk fotball. Vi lever med 
den. Fra Eliteserien til OBOS-ligaen, 
Toppserien og bredden har Tipsbladet 
gjort den norske fotballhverdagen til vår 
hjemmebane.

For oss begynner ikke Eliteserien når dommeren 
blåser i gang første serierunde. Den begynner 
egentlig når den forrige sesongen er ferdigspilt.
Mens spillerne tar ferie, trenerne evaluerer og 
klubbene begynner arbeidet med neste års stall, 
starter også vår jobb. Hvem overpresterte? Hvem 
underpresterte? Hvilke lag hadde tall som fortalte 
en annen historie enn tabellen? Hvem mister nøk-
kelspillere, hvem bygger smart – og hvem går inn 
i vinteren med større spørsmål enn svar?

Det er slik sesongstart-spesialen vår blir til. Før 
en ny Eliteserie-sesong har vi gått gjennom alle 
lagene, sett på overganger, treningskamper, 
nøkkelspillere, tabelltips, gullkamp, medaljejag, 
nedrykksfare og spillmuligheter. Vi prøver å finne 
ut hvem som faktisk står sterkest før avspark – 
ikke bare hvem som roper høyest, handler mest 
eller har størst navn på drakta.

Men norsk fotball lar seg sjelden forklare én gang 
i mars. Den må følges tett, uke for uke. Form snur, 
skader kommer, trenere byttes, unge spillere tar 
steg, favoritter får europacup i beina og antatte 
bunnlag nekter å oppføre seg som bunnlag. Det 
er derfor vi er på jobb gjennom hele sesongen, 
med analyser av rundene, kampgjennomganger, 
lagnytt, statistikk, tabeller, oddstips og vurderinger 
av hvor verdien faktisk ligger.

Skjult verdi
16. mai-runden er kanskje det beste eksempelet 
på hvorfor norsk fotball er noe helt eget. Fullsatte 
tribuner, vårsol, rivaloppgjør, lokal stolthet og 

en kampdag som betyr mer enn tre poeng. For 
mange er det fotballens festdag. For oss er det 
også en runde der følelsene må sorteres fra fakta. 
Hvem tåler presset? Hvem får ekstra energi av 
rammene? Hvem prises for lavt fordi markedet 
ser på tabellen, men ikke på kampbildet?

Det er i slike detaljer vi forsøker å finne forspran-
get. Kunstgress eller naturgress. Reisebelastning. 
Skader og karantener. Tett kampprogram. Euro-
pacup. Cupslitasje. Motivasjon. Lokale forhold. 
Hjemmebanetrykk. Lag som skaper mer enn 
resultatene viser, og lag som lever farlig bak pene 
poengsummer.

Eliteserien er ligaen mange tror de kjenner. Nett-
opp derfor er den full av feller. Hos Tipsbladet 
prøver vi å se forbi magefølelsen, klubbnavnet og 
den ferskeste overskriften. Vi følger norsk fotball 
fordi vi elsker den, men også fordi vi vet hvor mye 
som skjuler seg under overflaten.

Transparent trippel 
Fra Start i sør til Tromsø i nord, fra tabelltips i 
mars til nedrykksdrama i desember: Norsk fotball 
er vår hjemmebane. Og gjennom hele sesongen 
forsøker vi å gi leserne våre oversikten, vinklene 
og spillene de trenger før ballen ruller. Hver eneste 
eliteserierunde får den oppmerksomheten den 
fortjener. Etter å ha saumfart lagenes form, statis-
tikk, skadesituasjoner, formtopper og formdupper, 
får samtlige kamper fyldig omtale i avisen, med 
oddstips. Vi er på jobb gjennom hele sesongen, 
med analyser av rundene, kampgjennomganger, 
lagnytt, statistikk, tabeller, oddstips og vurderinger 
av hvor verdien faktisk ligger.

På nett fortsetter jakten gjennom Trippel Axel, 
der tre spill plukkes ut til hver Eliteserie-runde. 
Singelspill er fortsatt vår foretrukne metode, men 

Trippel Axel er spalten for lesere som er ute etter 
høyere odds – med den samme grunnideen i bunn: 
å gi best mulig verdi på oddskupongen. Etter elleve 
runder er tre tripler gått hele veien inn, mens 21 
av 36 enkeltspill har sittet. Spalten føres åpent 
i både units og kroner, og står fortsatt i pluss. 
Noen ganger ligger verdien hos topplaget som bør 
vinne klart. Andre ganger ligger den i mål, kort, 
cornere – eller hos laget tabellen ikke helt har for-
stått ennå. Og når runden er ferdigspilt, begynner 
arbeidet på nytt. For norsk fotball stopper ikke 
ved Eliteserien. Den fortsetter i OBOS-ligaen, i 
Toppserien, i lokalfotballen og på kupongen. Der 
andre ofte slipper taket, fortsetter Tipsbladet.

AXEL WITH GOGSTAD
 Twitter: @Tipsavisen   

Norsk fotball er vår hjemmebane
Bodø/Glimt	 1,75
Viking	 2,50
Tromsø	 28,00
Molde	 45,00
Brann	 100,00
Lillestrøm	 126,00
Sandefjord	 600,00
Fredrikstad	 1000,00
HamKam	 1000,00
Sarpsborg 08	 1000,00
Vålerenga	 1000,00
KFUM Oslo	 1000,00
Rosenborg	 2000,00
Kristiansund	 3000,00
Aalesund	 5000,00
Start	 6000,00

VINNER ELITESERIEN 2026

Odds er hentet fra Epicbet, vinner av  
bookmakertesten 2026

Zlatko Tripic og Henrik Heggheim i Viking jakter nytt seriegullZlatko Tripic og Henrik Heggheim i Viking jakter nytt seriegull
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Eliteserien er flaggskipet i vår norske 
fotballdekning. Men OBOS-ligaen, Topp-
serien og bredden får også oppmerksom-
heten, analysene og spillvurderingene de 
fortjener.

Tipsbladet følger ikke bare toppkampene. 
OBOS-ligaen får fast rundedekning, med analyser, 
forhåndsomtaler og oddstips til hver eneste kamp. 
En OBOS-sesong består av 240 kamper. Hos oss 
betyr det 240 forhåndsomtaler, 240 oddstips og 
en hel sesong med opprykksjag, nedrykksnerver 
og markeder der detaljene ofte betyr mer enn 
tabellen.

Toppserien er en naturlig del av den norske 
fotballhelheten, mens bredden og kupongstoffet 
fortsatt sitter i veggene hos Tipsbladet. Og når 
seriespillet er ferdig, slipper vi ikke taket. På nett 
følger vi naturligvis kvaliken tett, helt til den siste 
billetten er delt ut rundt juletider.

Det umulige tabelltipset 
Og nettopp fordi vi følger ligaene tett fra runde til 
runde, ser vi også hvor raskt en norsk fotballse-
song kan skifte karakter. Tabelltipsene fra mars 
er én ting. Virkeligheten i juni er ofte noe helt 
annet. Noen lag bekrefter forventningene, andre 
bruker få uker på å rive dem i stykker, og særlig i 
OBOS-ligaen er avstanden mellom opprykksdrøm 

og bunnstrid sjelden så stor som tabellen først 
gir inntrykk av.

Og det er når teori møter virkelighet at OBOS-ligaen 
blir på sitt aller beste. Strømsgodset ble pekt ut 
som laget å slå, og drammenserne har levert 
som ventet med tabelltopp før runde 14. Men 
bak dem har kaoset allerede meldt seg. Lyn ble 
av oss tippet helt oppe på direkte opprykk, men 
ligger sist. Haugesund ble plassert i midtsjiktet, 
men har scoret 40 mål og meldt seg på i toppen. 
Sandnes Ulf og Hødd var lag vi trodde skulle få 
det tøft, men begge har skaffet seg solid avstand 
til de verste problemene.

Målkaos i OBOS – som vanlig 
Det sier mye om hvorfor OBOS-ligaen er vrien å 
spå – og hvorfor vi ofte jakter målspill fremfor rene 
utfall. Før runde 14 er det scoret 382 mål på 104 
kamper, et snitt på 3,67 per kamp. Bare 28 kamper 
har endt med 0–2 mål. Og ingen har symbolisert 
målbonanzaen bedre enn Sory Diarra, som står 
med 18 scoringer og 20 målpoeng for Haugesund.
Også Toppserien har gitt oss mye å følge. Før 
sesongen var spørsmålet om noen kunne bryte 
opp den velkjente trioen Brann, Vålerenga og 
Rosenborg, og om utvidelsen til tolv lag ville 
gjøre ligaen bredere, jevnere – eller bare mer 
uforutsigbar. Det har gitt et interessant landskap, 
med etablerte topplag under press, nye lag som 

må finne nivået raskt og et marked som ikke 
alltid henger helt med på styrkeforholdene. For 
Tipsbladet handler Toppserien derfor om mer 
enn å dekke “de samme tre”. Det handler om å 
se hvor utviklingen faktisk skjer, hvilke lag som 
tar steg, og hvor oddsen ikke helt har justert seg 
etter virkeligheten.

Helheten som teller
Det er derfor norsk fotball for oss aldri kan redu-
seres til bare Eliteserien. Dramaet finnes også 
på nivå to, i Toppserien og i kampene lenger ned 
i systemet, der lokale forhold, form og motivasjon 
ofte betyr mer enn de største overskriftene. Noen 
ganger handler det om opprykk, andre ganger 
om å unngå stupet. Ofte handler det om å forstå 
kampen før markedet gjør det.

For Tipsbladet har norsk fotball alltid vært mer enn 
de største klubbene og de mest profilerte spillerne. 
Det er helheten som gjør den interessant: tabell-
tipsene som utfordres, outsiderne som melder 
seg på, favorittene som faller, målshowene som 
aldri tar slutt – og kupongkampene som fortsatt 
kan gi lørdagen puls.

Eliteserien er flaggskipet. Men der norsk fotball 
spilles, skal Tipsbladet være med.

AXEL WITH GOGSTAD
 Twitter: @Tipsavisen   

Norsk fotball 
– mye mer enn bare Eliteserien

Sebastian Pingel og Strømsgodset har vært blant historiene i en uforutsigbar OBOS-sesong.Sebastian Pingel og Strømsgodset har vært blant historiene i en uforutsigbar OBOS-sesong.
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Spill der du får best betingelser
Oddstipping er vanskelig nok i utgangspunktet. 
Da er det liten grunn til å gjøre oppgaven enda 
vanskeligere ved å spille til dårligere odds enn man 
trenger. Likevel er dette en av de vanligste feilene 
vi ser. Man bestemmer seg for et spill, logger inn 
hos spillselskapet man pleier å bruke, legger inn 
kupongen og trykker bekreft. Uten å sjekke om 
den samme oddsen er bedre et annet sted.

Det er litt som å bestemme seg for å kjøpe en TV, 
finne ut at den koster 8.000 kroner i én butikk og 
6.999 kroner i en annen, for deretter å velge den 
dyreste fordi det er der man pleier å handle. De 
fleste ville aldri gjort det. På oddsen skjer det hele 
tiden. Har du bestemt deg for å spille Manchester 
City, Bodø/Glimt, Lillestrøm eller Argentina, er 
selve spillet det samme uansett hvor du setter 
det. Kampen endrer seg ikke. Risikoen endrer seg 
ikke. Det eneste som endrer seg, er hvor mye du 
får betalt hvis du har rett.

Og på oddsen er betalingen hele poenget.

2,10 mot 2,00
Si at du har funnet et spill til 2,00 hos ett selskap 
og 2,10 hos et annet. Forskjellen kan virke liten. 
Det er bare ett tidel i odds. På én enkelt kupong 
føles det ikke dramatisk. Men oddstipping skal 
ikke vurderes på én kupong. Det skal vurderes 
over mange spill.

Oddssammenligning er et av de enkleste 
grepene en oddsspiller kan ta. Det krever 
ikke at du finner en ny modell. Det krever 
ikke at du ser mer fotball enn før. Det 
krever bare at du sjekker prisen før du 
spiller. Og hvis du først har brukt tid på 
å analysere kampen, er det merkelig å 
ikke bruke de siste sekundene på å finne 
beste odds.

Spill ikke bare der du pleier. Spill der du 
får best betingelser. Riktig tegn er viktig. 
Riktig pris er enda viktigere.

La oss si at du spiller 100 kamper med 100 kroner i 
innsats hver gang. Du treffer på 50 av dem. Det er 
samme analyse, samme treffprosent og samme 
innsats. Spiller du alle kampene til 2,00, får du 200 
kroner tilbake hver gang du vinner. 50 vinnere gir 
10.000 kroner tilbake. Du har satset 10.000 kroner. 
Resultatet er null. Spiller du de samme kampene 
til 2,10, får du 210 kroner tilbake hver gang du 
vinner. 50 vinnere gir 10.500 kroner tilbake. Du 
har fortsatt satset 10.000 kroner. Resultatet er 
500 kroner i pluss.

Du har ikke blitt flinkere. Du har ikke truffet flere 
kamper. Du har bare sluttet å gi bort penger. Det 
er dette oddssammenligning handler om.

Verdi før magefølelse
Mange spillere er opptatt av om spillet vinner 
eller taper. Det er naturlig. Det er også feil sted å 
starte hvis målet er å bli bedre over tid. Det riktige 
spørsmålet er ikke bare om laget vinner. Det riktige 
spørsmålet er om oddsen er høy nok. Mener du at 
et lag vinner 50 av 100 ganger, er fair odds 2,00. 
Får du 2,10, har du verdi. Får du 1,90, har du ikke 
verdi. Det betyr ikke at spillet til 1,90 taper eller 
vinner i dag. Det betyr at du får for dårlig betalt i 
forhold til risikoen du tar.

Det er her mange misforstår oddstipping. Et lag 
kan være mest sannsynlig vinner og fortsatt være 
et dårlig spill. En favoritt kan ha 75 prosent sjanse 

til å vinne, men hvis oddsen er for lav, er det ingen 
grunn til å sette penger på den. Bookmakerne 
lever av marginer. Det er ikke noe galt i det. Det 
er slik markedet fungerer. Men jo dårligere odds 
du godtar, jo større blir jobben din. Spiller du til 
beste pris, har du i hvert fall gitt deg selv et bedre 
utgangspunkt.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Små prisforskjeller blir  
store over tid

Slik vinner du på oddsen: Oddssammenligning

Tipsbladets råd
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Markedet må passe analysen. Tror du 
favoritten vinner, men oddsen på H er for 
lav, kan handikap eller lagmål være bedre. 
Tror du kampen blir jevn, kan DNB være mer 
riktig. Tror du kampen låser seg, kan under 
være bedre enn uavgjort.

Det viktigste er ikke å finne flest mulig spill. 
Det viktigste er å finne riktig marked til riktig 
kamp.

Mer enn H, U og B
Det finnes ofte flere hundre spill på en fotballkamp. 
På de største kampene kan det være enda flere. 
H, U og B er bare starten. Du kan spille på mål, 
cornere, kort, handikap, lagmål, målscorere, skudd, 
omganger, kombinasjoner og en lang rekke spesi-
almarkeder. Det gir muligheter. Det gir også mange 
måter å gjøre feil på.

For en del år siden var oddskupongen langt 
enklere. Du valgte kamp, du valgte tegn, og så 
fikk du se hvordan det gikk. Nå er tilbudet enormt. 
Det er bra for den som vet hva han spiller på. Det 
er farlig for den som ikke leser reglene. Mange tap 
skyldes ikke dårlig analyse. De skyldes at spilleren 
ikke har forstått markedet.

Det klassiske markedet er 1X2. H betyr hjemmes-
eier, U betyr uavgjort og B betyr borteseier. I fotball 
gjelder dette normalt etter ordinær tid, altså 90 
minutter pluss tillegg. Ekstraomganger og straffer 
teller som regel ikke. Det høres opplagt ut, men i 
cupkamper og mesterskap er det fortsatt mange 
som blir overrasket når laget “vant kampen”, mens 
spillet likevel står som tapt fordi det sto uavgjort 
etter 90 minutter.

DNB, handikap og risiko
Draw No Bet, ofte forkortet DNB, er et marked 
mange bruker. Her spiller du på et lag, men får 
innsatsen tilbake hvis kampen ender uavgjort. 
Spiller du hjemmelaget DNB, vinner du hvis 
hjemmelaget vinner. Du får pengene tilbake ved 

uavgjort. Du taper hvis bortelaget vinner. Dette kan 
være et godt marked i jevne kamper. Kanskje liker 
du hjemmelaget, men synes U-en er for farlig. Da 
kan DNB være et fornuftig alternativ. Oddsen blir 
lavere enn vanlig H, men risikoen blir også lavere.

Handikap er mer krevende. Her flyttes startpunktet 
for kampen. Spiller du et lag -1, må laget normalt 
vinne med minst to mål for at spillet skal sitte. 
Spiller du et lag +1, tåler du at laget taper med 
ett mål, avhengig av hvilken type handikap du 
har spilt. Her kommer fellen: Det finnes vanlig 
handikap, asiatisk handikap og linjer som +0,25, 
+0,5, +0,75 og +1,0. Små forskjeller betyr mye. 
Du bør ikke spille slike markeder hvis du ikke vet 
nøyaktig hva som skjer ved ettmålsseier, uavgjort 
eller ettmålstap.

Mål, kort og cornere
Over/under er enklere å forstå, men også her 
må man tenke seg om. Over 2,5 mål betyr at 
kampen må ha minst tre mål. Under 2,5 mål 
betyr at kampen må ha null, ett eller to mål. Det 
samme prinsippet brukes på lagmål, cornere, kort 
og skudd. Over/under passer når du har en klar 
tanke om kampbildet. Blir det tempo? Må begge 
lag vinne? Er det to lag som skaper mye, men 
også slipper til mye? Eller er det en kamp der ett 
poeng passer begge?

Begge lag scorer, ofte kalt BTTS, er et annet 
populært marked. Ja-spill vinner hvis begge lag 
scorer minst ett mål. Nei-spill vinner hvis minst 

ett lag går målløst av banen. En kamp kan ende 
1-1, 2-1 eller 3-2 og gi samme resultat på BTTS. 
Samtidig kan et lag vinne 4-0 uten at BTTS ja er 
i nærheten av å gi gevinst.

Kort og cornere kan være gode markeder for den 
som følger ligaer tett. Men her er regelverket vik-
tig. Noen selskaper bruker ulike dataleverandører. 
Noen teller kort til benken, andre gjør det ikke. 
Røde kort kan behandles ulikt. Cornere som ikke 
tas før pause eller slutt, kan skape diskusjoner. 
Derfor er regelen enkel: Ikke spill på noe du ikke 
vet reglene for.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Ikke spill på noe du ikke 
kjenner reglene for

Slik vinner du på oddsen: Forstå markedene

Tipsbladets råd

Corner-markeder kan være nyttige, men bare hvis du vet nøyaktig hva du spiller på.Corner-markeder kan være nyttige, men bare hvis du vet nøyaktig hva du spiller på.
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Ikke la oddsen styre analysen
En vanlig feil er å starte med oddsen. Man åpner 
oddslisten, ser en pris som virker høy, og begynner 
deretter å lete etter grunner til at spillet kan være 
godt. Det er feil rekkefølge. Da lar man markedet 
styre analysen.

En god oddsvurdering starter med kampen. Først 
må du lage deg et bilde av hvordan kampen trolig 
blir. Hvem vil ha ballen? Hvem vil ligge lavt? Hvem 
trenger seier? Hvem kan leve med ett poeng? 
Hvem har mest fart i overgangene? Hvem får 
problemer hvis kampen blir fysisk? Hvem har 
mest å tape?

Dette høres enkelt ut, men det er her mye av 
verdien ligger.

Tabellen forteller ikke alt
Tabellen forteller en del. Den forteller ikke alt. Et 
lag kan ligge høyt på tabellen uten å spille særlig 
godt. Et annet kan ligge lavt, men ha prestert langt 
bedre enn poengfangsten tilsier. Noen lag har hatt 
marginer med seg. Andre har fått lite betalt. Derfor 
er form mer enn resultater.

Fem strake seirer ser sterkt ut. Men hvem var 
motstanden? Var seirene fortjent? Skapte laget 
mange sjanser? Eller levde de på effektivitet, kee-
perredninger og tilfeldigheter? Fem strake tap ser 
svakt ut. Men har laget møtt gode motstandere? 
Har de manglet nøkkelspillere? Har de tapt jevne 
kamper? Har de underliggende tall som viser at 
prestasjonene er bedre enn resultatene?

Resultater er starten. Ikke fasiten.

Skader, roller og motivasjon
Skader og karantener må også vurderes, men 
heller ikke her holder det å telle navn. Et stort 
navn ute trenger ikke bety mest. En defensiv 
midtbanespiller kan være viktigere for balansen 
enn en offensiv profil. En midtstopper ute kan 
endre hele kampbildet. En spiss ute kan bety lite 
hvis laget har god dekning. Det avgjørende er rollen 
spilleren har i laget.

Så kommer motivasjonen. Det er et ord som 
brukes for mye, men riktig brukt er det viktig. 
Noen lag kjemper om gull, Europa, opprykk eller 
sluttspill. Andre kjemper mot nedrykk. Noen har 
en viktig cupkamp om få dager. Noen har reist 
langt. Noen har lite å spille for, men kan være 
frigjort. Det er ikke nok å si at “de vil mest”. Alle 
vil vinne. Spørsmålet er hva kampen betyr for 
måten de spiller på.

Må laget ta risiko? Kan de vente? Blir de stresset 
hvis de ikke scorer tidlig? Er ett poeng godt nok? 
Slike spørsmål er ofte mer nyttige enn å stirre seg 
blind på tabellplassering.

Fra analyse til prosent
Når alt dette er vurdert, kan du begynne å tenke 
prosent. Alle kamper kan ende med H, U eller B. 
Det gjelder også kamper der favoritten virker klar. 
Det er en av de viktigste tingene å forstå. Du er 
ikke ute etter å finne ut hva som “må” skje. Du er 
ute etter å finne ut hvor ofte hvert utfall skjer hvis 

kampen spilles 100 ganger.

Mener du at hjemmelaget vinner 45 av 100 ganger, 
er fair odds rundt 2,22. Får du 2,40, kan det være 
spill. Får du 2,05, er prisen for lav. Da hjelper det 
ikke at hjemmelaget fortsatt er mest sannsynlig 
vinner. Det er dette som skiller tipping på følelse 
fra tipping på verdi.

Timing betyr også noe. Odds flytter seg når 
lagnyheter kommer. Startoppstillinger, skader, 
markedstrykk og vær kan endre prisen. Er du tidlig 
ute med riktig vurdering, kan du få bedre odds. Er 
du sent ute, kan verdien være borte. Det betyr ikke 
at du skal stresse med å sette spill. Det betyr at 
du skal vite hvorfor du spiller når du spiller.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

Først kampbildet. Så oddsen.

Slik vinner du på oddsen: Tipsbladets metode

Tipsbladets metode er enkel i teorien, men 
krevende i praksis: Analyser kampen først. 
Sett prosentene. Sjekk oddsen etterpå. Spill 
bare når prisen er god nok.

Noen ganger betyr det at du ikke spiller. Det 
er også et godt valg.

Tipsbladets råd

Kjetil Knutsen noterer, som oss, ned sine vurderingerKjetil Knutsen noterer, som oss, ned sine vurderinger
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Når kupongen ryker
Oddsspill er vanskelig nok når man gjør ting riktig. 
Gjør man de vanligste feilene i tillegg, blir det 
nesten umulig. De fleste som spiller på oddsen 
kjenner følelsen. Én kamp ødelegger kupongen. 
En storfavoritt svikter. Et lag slipper inn på overtid. 
En dommeravgjørelse snur alt. Det er irriterende, 
men det er ikke alltid der problemet ligger.

Ofte ligger problemet i måten kupongen ble satt 
opp på.

Den første feilen er for mange spill. Dette ser vi 
hver eneste uke. En spiller finner én kamp han 
liker, men synes oddsen er for lav. Så legges det 
på en ny kamp. Og en til. Og en til. Til slutt sitter 
man med en femling eller seksling som ser fin ut 
på papiret, men der alt må klaffe.

Det blir mer lotto enn oddstipping. Hver odds 
har margin. Når du kombinerer flere spill, legger 
du margin på margin. Du kan ha funnet ett godt 
spill, men ødelegge verdien ved å slenge på tre 
favoritter du egentlig ikke har analysert. Målet er 
ikke å få høyest mulig totalodds. Målet er å gjøre 
gode spill. Jo færre objekter, jo bedre kontroll.

Favoritter og høye odds
Den andre feilen er favorittblindhet. Store lag 
vinner ofte. Det betyr ikke at de alltid er gode 
spill. Manchester City, Liverpool, Real Madrid, 

Barcelona, Bayern München og store landslag 
blir spilt tungt hver uke fordi folk kjenner navnene. 
Det er forståelig. Det er også farlig.

Et lag kan ha 80 prosent sjanse til å vinne og 
fortsatt være et dårlig spill hvis oddsen er for lav. 
Favoritten kan være riktig vinner, men feil pris. 
Spørsmålet er ikke: Vinner de? Spørsmålet er: Er 
oddsen høy nok?

Den tredje feilen er oddsjag. Noen spillere jakter 
høye gevinster og ender med spill de ikke kan 
forsvare. Andre gjør motsatt og fyller kupongen 
med lave favoritter for å “sikre” den. Begge deler 
er feil. Høy odds er ikke automatisk verdi. Lav 
odds er ikke automatisk trygt. Et spill til 1,30 kan 
være elendig. Et spill til 6,00 kan være godt. Alt 
handler om sjanse mot pris.

Plan, regnskap og pause
Den fjerde feilen er manglende plan. Spillpenger 
må aldri blandes med penger til regninger, mat, 
familie eller faste utgifter. Oddsspill skal være 
kontrollert. Det skal ikke styre økonomien din, og 
det skal ikke styre humøret ditt. Sett et budsjett. 
Hold deg til det. Før regnskap.

Regnskap høres kjedelig ut, men det er helt nød-
vendig hvis du vil vite om du faktisk gjør gode valg. 
Uten regnskap husker man ofte gevinstene bedre 
enn tapene. Med regnskap ser du hvilke ligaer du 

treffer på, hvilke markeder du bør unngå, og om 
du spiller for mye.

Den femte feilen er å jage tap. Alle taper spill. Også 
gode spill. En overtidsscoring imot betyr ikke at 
analysen var feil. En brent straffe betyr ikke at 
du må vinne pengene tilbake i neste kamp. Neste 
kamp skylder deg ingenting.

Det farlige er å svare på tap med høyere innsats, 
flere spill eller en kupong du aldri ville satt hvis 
du var rolig. Da er det følelsen som styrer. Ikke 
analysen. Det er lov å ta pause. Faktisk er det ofte 
det beste man kan gjøre.

THOMAS ELGHEIM
Daglig leder og oddsekspert   

De fem feilene som ødelegger kupongen

Slik vinner du på oddsen: Vanlige feil

Oddstipping skal handle om gode valg over 
tid. Ikke om å vinne alt tilbake i kveld. Spill 
færre kamper. Ikke spill med hjertet. Søk 
verdi. Før regnskap. Ta pause når spillingen 
tar for stor plass.

Det viktigste er ikke å spille mer. Det viktig-
ste er å spille bedre.

Tipsbladets råd

Nico O’Reilly innser her han har gjort feilNico O’Reilly innser her han har gjort feil
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